

# 我区全面受理供销合作社系统腐败问题的监督举报

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 1月20日,记者从内蒙古自治区纪委监委了解到,为全面落实中央纪委国家监委有关部署要求,按照自治区供销合作社系统腐败问题专项整治工作方案,从即日起,自治区纪委监委全面受理关于供销合作社系统腐

败问题的监督举报。

自治区纪委监委欢迎社会各界和广大人民群众如实反映、积极提供供销合作社系统腐败问题线索,并将对

举报人和举报内容严格保密,依法保护举报人合法权益。

此次重点整治受理监督举报方式如下:

来信地址:呼和浩特市新城北街青城巷1号

市新城北街青城巷1号内蒙古自治区纪委监委信访室(邮编:010015)

来访地址:呼和浩特市新城北街青城巷1号

举报电话:12388(全区统一举报电话,在区外拨打时请加拨区号)

网络举报:neimeng.12388.gov.cn

## 内蒙古无新增现有境外输入确诊病例14例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 1月21日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年1月20日7时至1月21日7时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至1月21日7时,现有境外输入确诊病例14例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

## 包头五当召景区暂停对外开放

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 1月20日,记者从包头市石拐区了解到,由于当前新冠疫情形势不稳定,五当召景区暂停对外开放。

根据上级部门疫情防控要求,五当召景区管理委员会、五当召综合保障中心、五当召教务管理委员会、内蒙古五当召旅游开发有限公司联合发布通告,从2021年1月15日起,五当召景区予以全面封闭,避免人员聚集引发交叉感染,切实保障广大游客及一线工作人员的身体健康与生命安全。开放时间另行通告,如已从网络渠道购票的游客,可自行通过购买渠道进行退票。

## 什么是类风湿关节炎?

类风湿关节炎是一种严重危害人类健康的自身免疫性疾病。其病理表现为滑膜炎、血管翳形成,逐渐出现关节软骨和骨破坏,最终导致关节畸形和功能丧失,可并发肺部疾病、心血管疾病、恶性肿瘤及抑郁症等。

类风湿关节炎并非无药可救,若出现以下表现需高度警惕:晨僵——指早晨起身后关节及其周围僵硬感,持续时间超过1小时;关节痛——常是最早的症状,常出现的部位为腕、掌指、近端指间关节,多呈对称性、持续性;关节肿——常见的部位与关节痛部位相同,多呈对称性;关节畸形——见于较晚期患者,可见腕、肘关节强直、掌指关节半脱位、手指尺侧偏斜、“天鹅颈”样、“纽扣花”样表现;颞颌关节痛——1/4的RA患者早期表现为讲话或咀嚼时疼痛加重,严重者张口受限;关节功能障碍——关节肿痛和结构破坏都能引起关节的活动障碍;类风湿结节——可见于20%~30%患者,多位于关节隆突部及受压部位的皮下,其大小不一,质硬、无压痛,多对称性分布。

如今,通过早期规范的治疗,可有效阻止类风湿关节炎关节畸形及并发症的发生,提高患者的生活质量,所以类风湿关节炎已不再是“不死的癌症”。

内蒙古自治区中医医院风湿免疫科谢明明:主治医师,擅治类风湿关节炎、骨关节炎、痛风、强直性脊柱炎、系统性红斑狼疮等疾病。



## 包头与郑州间首开动车组列车

1月20日,由包头开往郑州的D2784次动车组列车驶入呼和浩特火车站。1月20日零时起,全国铁路实施新的列车运行图,内蒙古包头与河南郑州间首次开行动车组列车。

摄影/新华社记者 朱文哲

## 我区2021年征兵工作启动:加大高校毕业生征集力度

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 1月21日,2021年全区征兵工作电视电话会议在呼和浩特召开。今年起,一年两次征兵将实质展开,上半年报名时间为2020年12月10日至今年2月20日,下半年报名时间为今年4月1日至8月15日。上半年重点征集普通高等学校往届毕

业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能型人才,下半年重点征集普通高等学校应届毕业生。男青年征集年龄为2021年年满18~22周岁,普通高等学校毕业生放宽至24周岁,初中毕业文化程度男青年不超过20周岁。女青年征集年龄为2021年年满18~22周岁,上半年征集普通全日制高等

学校2020年毕业生放宽至23周岁。

征兵工作历来是国防和军队建设的根基。会议要求,各级要把好征集条件标准,建立精准征集机制,加大高校毕业生征集力度,走好技能型人才征集路子,落实好优待安置政策,推动征兵工作提质增效。要牢牢守住廉洁征兵底线,时刻保持

警惕、坚持领导带头、全程用劲发力,加强对敏感地区、关键岗位、重要环节进行检查监督。要加强征兵风险管控,认真落实军队和属地疫情防控要求,围绕体格检查、政治考核、役前教育、交接运输等环节,制定好疫情防控方案预案,充分运用信息化手段,减少人员流动接触,降低感染风险。

## 包头稀土高新区一批进口冻品外包装核酸阳性

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 1月20日,包头稀土高新区润恒物流城一批进口冷冻猪前肘外包装新冠病毒核酸检测呈阳性,该批次进口冷冻猪前肘未流入市场,相关人员和企业全体员工核酸检测均为阴

性。记者从稀土高新区新型冠状病毒感染肺炎防控工作指挥部办公室了解到,1月20日中午,指挥部接包头市疾控中心报告:19日采样的润恒城德国冷冻猪前肘样品中,部分外包装涂抹拭子呈阳性。经

查,该批德国进口的冷冻猪前肘1月18日由天津海联冷库运送至稀土高新区润恒城冷库和包钢冷库后,没有流出冷库。

稀土高新区疫情防控指挥部接报后,立即启动疫情防控应急响应,严格按照规定程序,对涉事冷

## 未流入市场

库进行封闭,货物进行封存,外围场地环境进行彻底消杀,对该冷库管理人员、司机、搬运工及相关接触人员进行集中隔离医学观察,对上述人员和涉事冷库所在市场全体从业人员开展核酸检测,目前,检测结果均为阴性。

## 仿真枪违法犯罪专项整治有序推进 已收缴391支

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 自治区公安厅联合自治区网信办、呼和浩特海关、自治区市场监督管理局、自治区邮政管理局,自2020年9月10日~2021年2月底,在全区范围内开展为期半年的打击整治网售仿真枪违法犯罪专项行动,截至目前,已排查辖区集贸市场、小商品市场、夜市地摊和礼品、工艺品店、户外用品店、CS真人

俱乐部等地236家次,共收缴仿真枪391支。

据了解,专项行动开展以来,各级公安机关在线索搜集、清查收缴、网上巡查、渠道管控和宣传发动等方面采取有力举措,督导各地持续推进专项行动。借助官方微博、微信公众号发布打击整治网售仿真枪的相关内容,提高群众举报意识。梳理发布近年来各地发生的持仿真

枪抢劫、绑架等恶性典型案件和水弹枪、BB弹枪等仿真枪伤人事件情况,引导广大人民群众充分认清仿真枪危害;协调认证机构加强对玩具枪制造企业“3C认证”审查检查力度,取消生产不符合国家《玩具安全标准》产品企业的资质,并依法处罚。

同时,全区各地公安机关联合网信、市场监管、邮政等部门,对各类电商

平台进行网络巡查。督促电商平台严格落实安全管理责任,健全完善用户接入、信息发布审核制度,依法查处拒不履行安全管理义务行为;加大对寄递物流行业督导力度,督促企业严格落实实名收寄、收寄验收、过机安检“三项制度”。截至目前,全区共删除涉枪违法信息89条,接到群众举报线索8条,查证属实1条,查破案件1起,抓获1人。